

Блинов Виктор Геннадьевич

Педагог дополнительного образования высшей категории.
Руководитель объединения «Хоккей с шайбой».
Почетный работник общего образования Российской Федерации.
Отличник физической культуры и спорта.

«В спорте – вся моя жизнь!»

С полным основанием может так сказать о себе педагог дополнительного образования Блинов Виктор Геннадьевич.

С детства Виктор Геннадьевич любил спорт, занимался легкой атлетикой, выполнил разрядные нормативы на кандидата в мастера спорта (дистанция 60-100 метров). Затем продолжил эту традицию, во время службы в армии и учебы в институте стал кандидатом в мастера спорта (КМС) по военно – спортивному многоборью, по зимнему и летнему многоборью ГТО (полиатлон), является КМС по спортивному ориентированию.

После службы в армии поступил в педагогический институт на факультет физического воспитания. Во время учебы на третьем курсе в 1982 году пришел на работу в комнату школьника при ЖЭК № 18 г.Ярославля, работал педагогом-организатором, вел занятия спортивной направленности, входящих в спартакиаду Дзержинского района г.Ярославля среди клубов по месту жительства: футбол, хоккей, пулевая стрельба, шахматы.

С момента образования Центра дополнительного образования «Россияне» в 1994-1995 году Виктор Геннадьевич занимал должность заместителя директора по спортивной работе, затем продолжил работать педагогом дополнительного образования.

За время своей педагогической деятельности руководил такими детскими объединениями, как «Футбол», «Хоккей с шайбой».

Футбольные команды, с которыми работал Виктор Геннадьевич, достигли больших результатов, были неоднократными призерами соревнований различного уровня. В 2004 году команда «Россияне» впервые в истории Ярославской области заняла 3 место во Всероссийском финальном турнире юных футболистов «Кожаный мяч».



Футбольная команда «Россияне»



Среди звезд спорта



Детское объединение «Хоккей с шайбой», которым руководит педагог, добилось впечатляющих результатов. Команды, которые тренирует Виктор Геннадьевич, являются постоянными призерами на городском, областном, межрегиональном и всероссийском уровнях. Выходили 18 раз в финал России!

Под его руководством команда «Россияне» становится четырехкратным чемпионом России:

1994 - г.Ярославль

2005 - г.Тверь.

2009, 2010 - г. Можайск Московской области



Виктор Геннадьевич Блинов награжден:

Золотой медалью к 50-летнему юбилею Всероссийского клуба юных хоккеистов «Золотая шайба» им. А.В.Тарасова

Почетной медалью и дипломом Федерации хоккея России за вклад в развитие отечественного хоккея (2016)

Памятной медалью и дипломом Федерации хоккея России (2021)

Отмечен грамотами и благодарностями Федерации хоккея России, Всероссийской общественной организации Клуб юных хоккеистов «Золотая шайба» им. А.В.Тарасова, Департамента образования мэрии города Ярославля, Дипломом победителя 1 этапа городского конкурса «Человек труда – сила, надежда и доблесть Ярославля», 2011 г.



На настоящий момент Виктор Геннадьевич продолжает педагогическую деятельность, отдавая свои силы, знания и умения будущим чемпионам.